
PREIS: 

3.460, - Euro zzgl. MwSt.

  Direkter Kontakt: 
face@klitschko-ventures.com

DAS LEISTUNGSPAKET

1. Start des Coachings.
Briefing-Session mit der Führungskraft oder HR. Hier wird die Unternehmens-Challenge und die Coaching-
Mission formuliert.

2. Die Onboarding-Session. 
Coach und Coachee lernen sich kennen und tauschen sich über die Zielsetzung der kommenden Sessions aus.

3. Fünf Coaching-Sessions nach FOCUS, AGILITY, COORDINATION und ENDURANCE. 
Eine Session wird nach Bedarf vertieft. Hier werden die beruflichen und persönlichen Challenges artikuliert 
und zusammengeführt in einen sogenannten Challenge-Plan.

4. Jede Coaching-Session wird mit einer FACE Sport Session kombiniert.

5. Wrap-Up Session nach 4 Wochen als Abschluss. Hier werden erste Fortschritte und eventuelle neue 
Hindernisse mit dem Coach sowie die Rückkopplung mit der HR besprochen.

INDIVIDUAL COACHING
Das Ziel, die bewegende Kraft im Job, innerhalb des Teams oder als Führungskraft zu sein, verfolgen wir alle.

Für Unternehmen sind ihre Talente von größter Bedeutung. Doch was, wenn Herausforderungen nicht mehr 
aktiv angegangen werden oder der individuelle Beitrag zum Unternehmensziel unklar ist? Was, wenn die not-
wendige Identifikation mit den Werten und der Mission nicht stark genug ist?

Hier setzt das FACE Individual Coaching an, um Mitarbeitende individuell zu empowern und Spitzenleistung 
zu erzielen.

DAS ZIEL 
Dieses Coaching gibt Mitarbeitenden in Einzel-Sessions ein nachhaltiges Tool an die Hand, um ihre Heraus-
forderungen klar zu definieren und Schritt für Schritt in die Umsetzung zu gehen.

Gemeinsam mit unserem FACE Mental Coach, definieren sie das Ziel (FOCUS), einen individuellen Plan 
(AGILITY), identifizieren Stakeholder und Unterstützer (COORDINATION). Sie entwickeln und etablieren 
Routinen für mehr Ausdauer und Wirksamkeit im Alltag (ENDURANCE).

Dabei arbeiten sie nicht nur mental an sich und ihrer Challenge, sondern auch körperlich. Unsere duale 
Methode setzt mit zusätzlichen FACE Sport Sessions auf die ganzheitliche Aktivierung der Coachees.

DAS ERGEBNIS

/ Mitarbeitende kennen ihre Bedürfnisse und Werte.

/ Die persönliche Challenge im Unternehmen ist definiert, der Weg festgelegt und die 
entsprechenden Tools sind gelernt und in den Berufsalltag integriert.

/ Ihre ganzheitliche Fitness sorgt dafür, die Herausforderung klar und mutig mit Ausdauer 
zu meistern.

/ Die Vision für das NEXT YOU des Mitarbeitenden ist verinnerlicht und gibt den 
richtigen Boost für die individuelle und unternehmerische Ziel-Erreichung.

  Potentialträger, die ihr 
Engagement verlieren?

 Teammitglieder, die nach „vorne“ 
wollen, aber nicht wissen, wie?

  Führungskräfte, die berufliche und persönliche 
Aspekte ihres Lebens besser ausbalancieren möchten?



Alle Education-Formate auf www.klitschko-ventures.com/education 

Für Unternehmen und Organisationen entwickeln wir auch
individuelle Lösungen. 

Wir bewegen Menschen, um Transformation zu bewirken.

Wie lautet Ihre Challenge?

face@klitschko-ventures.com

Winterstr. 2, 22765 Hamburg
www.klitschko-ventures.com

THE CHALLENGE MINDSET FACTORY

FACE steht für Focus, Agility, Coordination und Endurance – Konzentration, Beweglichkeit, 

Koordination und Ausdauer. 

Diese vier Kernkompetenzen hat der ehemalige Boxweltmeister und Unternehmensgründer Dr. 

Wladimir Klitschko aus seiner Erfolgsphilosophie abgeleitet. Gemeinsam mit Tatjana Kiel, CEO 

von Klitschko Ventures, hat er daraus eine Vier-Stufen-Methode entwickelt zur Bewältigung von 

Herausforderungen im unternehmerischen als auch im persönlichen Umfeld.

Mit der Methode FACE the Challenge entsteht Willenskraft, die stärkste Kraft im Leben.

DER WEG ZU WILLENSKRAFT

( ) WILLENSKRAFT
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